
資料３

１　防犯意識の向上

（１）　防犯啓発の推進

①　市、事業者、関係機関・団体による防犯啓発の実施

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （人）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 250 260 270 280 290 300

実績 0 0 0

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 34 35 35 35 35 35

実績 28 35 35

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 120 150 150 150 150 150

実績 56 150 150

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 100 100 100 100 100 100

実績 55 50 40

指標(単位)

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 5 10 10 10 10 10

実績 0 2 105

あいさつ運
動を通じた
防犯意識の
向上 1

・
目
標
を
達
成

キャンペーン等の実施回数（回） コロナ禍も明け、市民会
議団体や各小中学校、市
内の県立・私立高校と連
携した駅キャンペーン
は、広く市民へのあいさ
つ啓発運動として盛り上
がりを見せていた。課題
点として 、いつも駅に近
い学校ばかりとなってし
まう事が挙げられる。今
後、様々な学校との連携
を探っていく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
前期強化期間として、市民平和祭でのあいさつ運動、各課所館での市民へのあいさ
つ啓発運動、駅キャンペーン（加須駅、花崎駅）を実施した。また、後期強化期間
として、加須地域市民まつりでのあいさつ運動、各課所館での市民へのあいさつ啓
発運動、駅キャンペーン（加須駅、花崎駅、栗橋駅、柳生駅）を実施した。

4

生涯学習講
座における
被害防止講
座等の開催

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

高齢者学級や女性教室等での講座実施率 ・コミュニティセンター
で開催する高齢者学級や
一般講座、女性教室教養
講座に、防犯に関する講
座の実施を促進する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
各コミュニティセンター実施の生涯学習講座において、防犯講座と交通安全講座を
年度替りで交互に実施している。

3

幅広い層を
対象とした
警察官によ
る防犯講話
の実施

1
・
目
標
を
達
成

警察官による防犯講話の実施回数 ・多くの市民の集まる機
会に防犯講話などを階差
できるように加須警察h
祖、防犯協会と連携して
積極的に周知を図る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
各学校、自治協力団体、老人クラブなど市民が多く集まる機会に防犯講話を実施
し、防犯意識の普及啓発を図った。

2

街頭キャン
ペーンの実
施

1
・
目
標
を
達
成

街頭キャンペーンの実施回数（回） ・加須警察署、防犯協
会、地域防犯推進委員等
と連携し、市のイベント
などでも啓発活動を引き
続き実施する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
年末年始特別警戒時や年金支給日等において、加須警察署、防犯協会とで、街頭
キャンペーンを実施し、普及啓発を図った。

1

地域安全・
暴力排除推
進大会の開
催

4
・
大
幅
に
遅
れ
て
い
る

地域安全・暴力排除推進大会参加者数 ・実施内容等を検討しつ
つ、地域安全・暴力排除
推進大会に代わり、市民
へ防犯意識及び暴力排除
意識を向上させるための
周知を行う。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
地域安全・暴力排除推進大会を開催しなかったため地域安全功労者への表彰を行っ
た。

第3次加須市みんなでつくる防犯のまちづくり推進計画　 進行管理調書（実施状況報告書）

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等
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資料３

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 100 100 100 100 100 100

実績 100 100 100

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 6 6 6 6 6

実績 ― 5 5

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 3 4 4 4 4 4

実績 3 4 4

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 3 4 4 4 4 4

実績 1 4 4

指標(単位) （者）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 58 58 59 60 61 62

実績 54 56 57
10

【再掲】ラ
イフライン
事業者等と
の連携によ
る防犯活動
の促進

2
・
概
ね
達
成

あんしん見守りサポート事業協力事業者数 ・新たな協力事業者の発
掘を行う。
・ホームページ等で事業
のPRを行う。
・熱中症の危険性を意識
した見守り活動の実施に
ついて、協力事業者へ依
頼する。【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】

・協力事業者数が目標値の９割以上に達し、通報案件については全て適切に対応・
処理するとともに、熱中症の危険性を意識した見守り活動の実施について協力事業
者へ依頼し、更なる協力体制の充実を図ることができたことから本評価とした。な
お、協力事業者から市への報告件数は３件であった。
（参考）過去の報告件数：令和３年度３件、令和４年度２件、令和５年度３件

9

【再掲】自
転車防犯協
会との連携
による防犯
活動の促進

1
・
目
標
を
達
成

自転車防犯登録推進等のキャンペーン活動回数 ・市内での自転車の窃盗
被害が多発しているた
め、引き続き啓発活動を
実施する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
自転車防犯登録キャンペーン等を駅前で春と秋に実施し、自転車防犯登録推進の普
及啓発に努めた。

8

【再掲】販
売防犯連絡
協議会との
連携による
防犯活動の
促進

1
・
目
標
を
達
成

非行防止等の防犯活動回数 ・少年非行防止を目的に
販売防犯連絡協議会や加
須警察、防犯協会と連携
した啓発活動等を実施す
る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
加須警察署、防犯協会、販売防犯連絡協議会により、学校等で万引き等の少年非行
防止等の講話を実施した。

7

【再掲】金
融機関防犯
協力会との
連携による
防犯活動の
促進

2
・
概
ね
達
成

年金支給日街頭キャンペーン回数 ・加須警察署や防犯協
会、金融機関防犯協会と
連携し、年金支給日に犯
罪の未然防止や予防警戒
活を実施する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
年金支給日において、加須警察署、防犯協会とで、街頭キャンペーンを実施し、普
及啓発を図った。

6

【再掲】コ
ンビニエン
スストアと
の連携によ
る防犯活動
の促進

1
・
目
標
を
達
成

防犯活動協力店舗率 ・加須警察署と市内コン
ビニエンスストアと連携
し、振り込め詐欺などの
犯罪被害防止に引き続き
努める。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
市内にあるコンビニエンスストア全店において、犯罪の注意喚起を実施することが
できた。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等
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資料３

指標(単位) （団体）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 9 5 6 7 8 9

実績 4 4 4

指標(単位) （日）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 200 200 200 200 200 200

実績 224 227 218

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 102 102 102 102 102

実績 ― 102 103

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 96 96 96 96 96 96

実績 91 96 96

②　市民運動としての展開

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 4 4 4 4 4

実績 ― 4 4

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
多くの市民が集まる各地域の市民まつりに出向き啓発活動を実施した。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

14

地域のイベ
ント等での
啓発活動の
実施 1

・
目
標
を
達
成

地域のイベント等での啓発活動回数 ・引き続き多くの市民が
集まる機会に出向くなど
啓発活動を図る。

13

【再掲】防
犯協会によ
る防犯パト
ロールの実
施

1
・
目
標
を
達
成

防犯協会パトロール車両による防犯パトロール・防犯広報回
数  ※週2回×4週×12月

・引き続き積極的に防犯
広報などを実施し、市民
の防犯意識の向上を図れ
るように努める。。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
目標値とする防犯パトロール、広報活動を実施することができた。

12

【再掲】市
職員による
防犯パト
ロールの実
施

1
・
目
標
を
達
成

全職員による青色防犯パトロール実施日数 ・引き続き、子どもたち
の安全を確保するととも
に、街頭犯罪を防止する
ため青色防犯パトロール
を実施する。
・道路・水路、建築、公
園パトロール時に併せた
通学路のパトロールを犯
罪防止するため、引き続
き実施する。

道路・水路、建築、公園パトロール時に併せた通学路パト
ロールの回数

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
全職員によって、平日1時間のパトロールを218日実施したため。
・道路・水路、建築、公園パトロール時に併せ、通学路のパトロールを実施（道
路・水路：４５回、建築：５１回、公園６回）
・目標としていた道路・水路、建築、公園パトロールの実施回数について達成する
ことができた。

11

【再掲】民
間青色防犯
パトロール
活動の促進

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

民間の青色防犯パトロール設立団体数※累計 ・埼玉県が行っている青
色防犯パトロール団体へ
の支援などを紹介するな
ど、新規団体の設立に向
けて自主防犯組織等に依
頼する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
平成30年度までに5団体の民間青色防犯パトロール団体が設立され、令和元年度に
1団体減少（5→4）し、令和５年度も新たな設立はなかったため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等
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指標(単位) （地区）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 8 8 8 8 8

実績 ― 0 0

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 40 48

指標(単位) （人）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 5,150 8,650 9,000 9,350 9,700 10,050

実績 7,544 7,467 7,189

（２）   防犯・非行防止教育の推進【重点】

①　学校、家庭、警察等との連携による防犯教育の実施

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 100 100 100 100 100 100

実績 100 100 100

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
全校防犯教育を実施できたため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

18

市立小・中
学校におけ
る防犯教育
等の実施 1

・
目
標
を
達
成

市立小・中学校における防犯教育等の実施校の割合 今後も、学校と協力をし
て、学校安全に努めてい
く。

17

かぞホッと
メール（安
全安心情
報）利用登
録の促進 2

・
概
ね
達
成

かぞホッとメール（安全安心情報）の登録者数 ・安全安心情報を市民に
提供するため、広報誌等
により、「かぞホッと
メール」の周知を図る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
かぞホッとメール（安全安心情報）の登録者数が7,189人で、目標値を下回ったた
め。

16

「減らそう
犯罪の日」
（10月11
日）一斉パ
トロール等
の推進

4
・
大
幅
に
遅
れ
て
い
る

「減らそう犯罪の日」（10月11日）にちなんだ活動をした
自主防犯組織の活動率

・埼玉県からの依頼に基
づき、「減らそう犯罪の
日」について市ホーム
ページに引き続き掲載す
る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・埼玉県からの依頼に基づき、「減らそう犯罪の日」について市ホームページに引
き続き掲載し、引き続き自主防犯組織に協力の依頼をする。

15

防犯看板等
の掲示 4

・
大
幅
に
遅
れ
て
い
る

防犯看板等の掲示地区数  ※行政区単位 ・防犯用の看板やのぼり
旗の掲示について、自治
防犯組織等へ依頼するな
ど、意識啓発を図る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・防犯看板等の掲示について、自治会からの要望はなかった。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等
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資料３

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 100 100 100 100 100 100

実績 100 100 100

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 100 100 100 100 100 100

実績 100 100 100

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 10 10 10 10 10

実績 ― 2 10

指標(単位) （人）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 130 130 130 130 130 130

実績 101 60 180

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 2 2 2 2 2 2

実績 0 2 2
23

青少年非行
防止・万引
き防止等の
啓発活動の
推進 2

・
概
ね
達
成

非行防止に取り組む地域活動実施延べ回数 ・青少年団体との事業の
連携・協働により一体的
かつ効率的な活動をし、
青少年の健全育成を進め
ていく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
　新型コロナウイルス感染防止のため、活動中止を余儀なくされてきたが活動方法
を実情に合わせ再開したことによって、ほぼ、以前と同様、加須市少年の主張大会
の開催、非行防止キャンペーンや街頭パトロールの実施、加須地域市民まつりへの
参加を行うことができた。

22

スポーツ少
年団指導者
母集団研修
会を通じた
防犯活動の
推進

1
・
目
標
を
達
成

スポーツ少年団指導者母集団研修会への参加者数 ・子どもたちの健全な心
身の育成に資するよう、
指導者や母集団が参加で
きる研修会を開催し、啓
発等を行っていく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
子どもたちの健全な心身の育成を図ることなどを目的とした指導者母集団研修会を
実施し、多くの指導者や母集団が参加し目標を達成することができた。

21

【再掲】あ
いさつ運動
を通じた防
犯意識の向
上

1
・
目
標
を
達
成

キャンペーン等の実施回数 コロナ禍も明け、市民会
議団体や各小中学校、市
内の県立・私立高校と連
携した駅キャンペーン
は、広く市民へのあいさ
つ啓発運動として盛り上
がりを見せていた。課題
点として 、いつも駅に近
い学校ばかりとなってし
まう事が挙げられる。今
後、様々な学校との連携
を探っていく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
前期強化期間として、市民平和祭でのあいさつ運動、各課所館での市民へのあいさ
つ啓発運動、駅キャンペーン（加須駅、花崎駅）を実施した。また、後期強化期間
として、加須地域市民まつりでのあいさつ運動、各課所館での市民へのあいさつ啓
発運動、駅キャンペーン（加須駅、花崎駅、栗橋駅、柳生駅）を実施した。

20

市内保育所
（園）にお
ける安全教
育の実施 1

・
目
標
を
達
成

市内保育所（園）における安全教育の実施園の割合 今後も引き続き、市内す
べての保育所において、
園児の防犯意識や危機管
理能力の向上に努める。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
市内すべての保育所において、日頃の指導や避難訓練の実施によって、園児の防犯
意識や危機管理能力を高めることができたため。

19

市内幼稚園
における安
全教育の実
施 1

・
目
標
を
達
成

市内幼稚園における安全教育の実施園の割合 今後も引き続き、市内す
べての幼稚園において、
園児の防犯意識や危機管
理能力の向上に努める。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
市内すべての幼稚園において、日頃の指導や避難訓練の実施によって、園児の防犯
意識や危機管理能力を高めることができたため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等
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資料３

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 24 24 24 24 24 24

実績 4 24 24

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 30 30 30 30 30

実績 ― 30 30

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 100 100 100 100 100 100

実績 100 100 100

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 3 4 4 4 4 4

実績 3 4 4

指標(単位) （人）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 8,700 8,900 9,100 9,300 9,500

実績 ― 0 5,270
28

敬老会での
特殊詐欺等
防止啓発の
実施

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

各地域敬老会での特殊詐欺等被害防止啓発者数 ・各地区・地域の敬老会
において特殊詐欺等被害
防止に関する普及啓発を
継続する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
　各地域の敬老会参加者などに啓発チラシの配布を行った。

27

【再掲】販
売防犯連絡
協議会との
連携による
防犯活動の
促進

1
・
目
標
を
達
成

非行防止等の防犯活動回数 ・少年非行防止を目的に
販売防犯連絡協議会や加
須警察、防犯協会と連携
した啓発活動等を実施す
る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
加須警察署、防犯協会、販売防犯連絡協議会により、学校等で万引き等の少年非行
防止等の講話を実施した。

26

【再掲】コ
ンビニエン
スストアと
の連携によ
る防犯活動
の促進

1
・
目
標
を
達
成

防犯活動協力店舗率 ・加須警察署と市内コン
ビニエンスストアと連携
し、振り込め詐欺などの
犯罪被害防止に引き続き
努める。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
市内にあるコンビニエンスストア全店において、犯罪の注意喚起を実施することが
できた。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
加須警察署、防犯協会、少年非行防止ボランティア連絡会により、街頭補導活動を
実施した。

25

非行防止教
室の開催

1
・
目
標
を
達
成

非行防止教室の開催回数 引き続き、市内各校に非
行防止教室の実施につい
て依頼していく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
全校防犯教育を実施できたため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

24

街頭補導活
動等の実施

1
・
目
標
を
達
成

街頭補導活動等の実施回数 ・加須警察署、防犯協
会、少年非行防止ボラン
ティア連絡会等と連携協
力し、街頭補導活動を引
き続き実施し、積極的に
呼びかけを実施する。
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資料３

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 113 138 144 150 156 162

実績 0 0 152

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 10 13 13 13 13 13

実績 11 8 8

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 100 100 100 100 100 100

実績 55 50 40

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 100 100 100 100 100 100

実績 55 50 40

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 6 6 6 6 6

実績 ― 5 5
33

【再掲】金
融機関防犯
協力会との
連携による
防犯活動の
促進

2
・
概
ね
達
成

年金支給日街頭キャンペーン回数 ・加須警察署や防犯協
会、金融機関防犯協会と
連携し、年金支給日に犯
罪の未然防止や予防警戒
活を実施する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
年金支給日において、加須警察署、防犯協会とで、街頭キャンペーンを実施し、普
及啓発を図った。

32

【再掲】コ
ンビニエン
スストアと
の連携によ
る防犯活動
の促進

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

高齢者学級や女性教室等での講座実施率 ・コミュニティセンター
で開催する高齢者学級や
一般講座、女性教室教養
講座に、防犯に関する講
座の実施を促進する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
各コミュニティセンター実施の生涯学習講座において、防犯講座と交通安全講座を
年度替りで交互に実施している。

31

【再掲】生
涯学習講座
における被
害防止講座
等の開催

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

高齢者学級や女性教室等での講座実施率 ・コミュニティセンター
で開催する高齢者学級や
一般講座、女性教室教養
講座に、防犯に関する講
座の実施を促進する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
各コミュニティセンター実施の生涯学習講座において、防犯講座と交通安全講座を
年度替りで交互に実施している。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
27箇所のふれあいサロンにおいて消費生活出前講座を実施した。併せて125箇所の
ふれあいサロンにおいて交通安全啓発を行い目標を達成したため。

30

老人クラブ
での特殊詐
欺等防止啓
発の実施

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

老人クラブ総会等での特殊詐欺等被害防止啓発 ・総会、グラウンド・ゴ
ルフ大会、ワナゲ大会
等、イベント時に、講話
やチラシの配布等による
注意喚起を行う。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
目標値には及ばなかったが、200人～300人規模の大きなイベントで啓発ちらしを
配布することで、多くの老人クラブ会員に啓発することができたため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

29

ふれあいサ
ロンでの特
殊詐欺等防
止啓発の実
施

1
・
目
標
を
達
成

ふれあいサロンでの特殊詐欺等被害防止啓発実施回数 ・人権・男女共同参画課
と連携し消費生活出前講
座を実施し、知識の普及
と啓発に努める。
・交通安全チラシを配布
し、啓発を継続して実施
していく。
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資料３

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 12 12 12 12 12

実績 ― 12 12

指標(単位) （日）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 33,000 33,000 33,000 33,000 33,000 33,000

実績 27,152 28,384 30,192

②　被害防止のための広報

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 100 100 100 100 100 100

実績 88.6 98.7 96.9

指標(単位) （件）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 50 50 50 50 50

実績 ― 76 131

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 24 24 24 24 24 24

実績 24 24 24

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 12 12 12 12 12

実績 ― 12 12

1
・
目
標
を
達
成

・引き続き、チラシを発
行、市民の防犯意識を向
上させる。

防犯チラシの発行回数 ・引き続き、チラシを発
行し防犯意識を向上させ
る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・月に1回、犯罪発生件数等と共に、防犯情報を掲載したチラシを発行したため。

37

【再掲】市
による防犯
情報の提供

犯罪情報等の広報紙・市ホームページへの掲載回数

35

【再掲】民
生委員・児
童委員協議
会による防
犯活動の促
進

2
・
概
ね
達
成

民生委員・児童委員等の年間活動延べ日数 引き続き関係機関と連携
しながら高齢者世帯等を
訪問した際に防犯に関す
る呼びかけを行う。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・高齢者世帯を訪問した際における防犯に関する呼びかけ（県防犯・交通安全課か
らの依頼に基づく高齢者世帯訪問等運動「お達者訪問大作戦」への協力）
・加須警察署からの依頼に基づく振り込め詐欺や悪質商法撃退のための装置「録音
チュー」その他防犯啓発チラシの配布協力
等行い、目標値の91.5％を達成しているため。

かぞホッとメールによる防犯情報発信数

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
犯罪情報の発信については、依頼に基づく発信により、目標を達成することができ
たが、依頼から2時間以内の発信については、131件の依頼のうち4件を2時間以内
に情報提供することができなかった。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

36

【再掲】犯
罪・不審者
情報及び防
犯情報の発
信

2
・
概
ね
達
成

情報発信の依頼から2時間以内にかぞホッとメールを配信し
た件数の割合

情報発信の依頼から2時間
以内にかぞホッとメール
を配信できるよう、関係
課と連携を図る。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

34

【再掲】郵
便局による
防犯活動の
促進 1

・
目
標
を
達
成

防犯情報の提供・活動回数 ・加須警察署、郵便局を
連携し、効果的な防犯活
動を積極的に実施する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
加須警察署と郵便局により、毎月1回振り込め詐欺未然防止の活動を実施した。
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資料３

②　被害防止のための広報

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 4 3 3 3 3 3

実績 0 3 3

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 12 12 12 12 12 12

実績 12 12 12

③　消費生活センターの利用促進

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （人）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 1,400 1,400 1,400 1,400 1,400

実績 ― 822 1,172

（４）   犯罪被害者への支援・配慮

①　市相談窓口（犯罪被害者総合相談窓口等）での相談受付・情報提供

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位)

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 2 2 2 2 2 2

実績 2 2 2

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 80.0 80.0 80.0 80.0 80.0 80.0

実績 78.3 76.0 89.3
41

こころの健
康相談の活
用促進

1
・
目
標
を
達
成

こころの健康相談利用率 今後も広報紙等で周知を
行い、希望者が相談でき
る体制を維持する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
市のホームページにこころの体温計の掲載を継続し、こころの健康づくりへの意識
づけに努めるとともに、こころの健康相談の周知に努めた結果、利用率が目標値を
達成したため。

40

犯罪被害者
支援制度の
周知

1
・
目
標
を
達
成

犯罪被害者支援制度の周知回数（回） ・引き続き、犯罪被害者
等支援について、広く周
知を図る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
市ホームページや「犯罪被害者週間」において、担当窓口等において周知を図っ
た。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
令和5年度についてコロナによる消費生活講座の中止が減少したため、前年度から
40％以上の参加者数の増加をみせたが、目標値には達しなかった。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

39

消費生活セ
ンターにお
ける啓発等

2
・
概
ね
達
成

消費生活講座参加者数 更なる消費生活講座の周
知を行い、講座回数を増
やすことで、参加者数を
増やしていく。

・市民に分かりやすく犯
罪情報を提供できるよう
に地域安全ニュースを発
行する。さらに、防犯協
会で加須市防犯ユースを
発行し多くの機会で配布
する。

加須市防犯ニュースの発行回数

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
地域安全ニュースを加須警察署において、けいじし、防犯啓発チラシを配布した。
毎月、防犯ニュースを発行し、研修会等の際に配布した。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

38

【再掲】防
犯協会によ
る防犯情報
の提供

1
・
目
標
を
達
成

地域安全ニュースの発行回数
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資料３

指標(単位)

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 510 670 690 710 730 750

実績 480 506 630

②　市民等への意識啓発

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 2 2 2 2 2 2

実績 2 2 2

（５）   認知件数が多い犯罪等への対策【重点】

①　自転車盗防止対策の推進

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 3 10 10 10 10 10

実績 1 10 10

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 4 4 4 4 4

実績 ― 5 5

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
自転車等が多発しているため、広報・啓発を積極的に実施し、防犯意識の向上を
図った。

45

放置自転車
の撤去

1
・
目
標
を
達
成

放置自転車の一斉撤去回数 ・放置自転車数は減少し
ているものの、防犯環境
を維持するため、継続し
て事業を実施していく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
目標よりも多く実施することができた。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

44

市民等への
啓発等

1
・
目
標
を
達
成

広報・啓発活動の回数 ・引き続き積極的な防犯
意識の向上を図るため、
広報啓発を実施する。

43

市ホーム
ページ等で
の啓発等

1
・
目
標
を
達
成

啓発等の回数 引き続き、市ホームペー
ジや啓発用ポスター等を
通じて市民等への情報提
供を行い理解の増進を図
ります。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・市ホームページや啓発用ポスター等で情報提供を行った。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
消費生活センターの認知度向上に努めたことにより、目標値には届かなかったもの
の、前年比20％以上の相談件数を増やすことができた。また、各相談に対して、概
ね適切な助言や相談先の紹介ができた。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

42

消費生活相
談や市民相
談の活用促
進

2
・
概
ね
達
成

消費生活相談件数（件） 各種体制のさらなる周知
を行い、相談機械の確保
に努める。
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資料３

指標(単位)

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 3 4 4 4 4 4

実績 1 4 4

②　住宅侵入盗防止対策の推進

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 10 10 10 10 10

実績 ― 10 10

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 3 3 3 3 3 3

実績 1 2 1

（６）　暴力団排除の推進

①　広報啓発活動の推進

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 6 6 6 6 6 6

実績 3 6 6

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
暴力は序推進カレンダーの作製・配布、市ホームページ等を活用し普及啓発に努め
た。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

49

暴力団排除
啓発の実施

1
・
目
標
を
達
成

暴力団排除啓発回数 ・引き続き暴力排除啓発
について、加須市暴力排
除推進協議会において協
議し、効果的な活動を図
る。

48

【再掲】住
まいの防犯
対策の推進 3

・
や
や
遅
れ
て
い
る

住まいの防犯対策や簡易防犯診断を周知するためのイベント
実施回数

・引き続き住宅の耐震相
談会等において、防犯対
策に関するパンフレット
を配布し、住まいに対す
る防犯意識の向上を図る

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・11月26日（日）に加須市役所で耐震相談会を実施し、リーフレット「あなたの
住まいの防犯対策」を配布した。このほか2回の相談会においてリーフレットの配
布を予定していたが、天候不良により中止になった。

47

住宅侵入盗
被害を防止
するための
防犯部品等
の普及啓発

1
・
目
標
を
達
成

広報・啓発活動の回数 ・引き続き積極的な防犯
意識の向上を図るため、
広報啓発を実施する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
住宅侵入等の犯罪を防止するため、警察庁「住まいる防犯110番」の活用等の広
報・啓発を積極的に実施し、防犯意識の向上を図った。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
自転車防犯登録キャンペーン等を駅前で春と秋に実施し、自転車防犯登録推進の普
及啓発に努めた。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

46

【再掲】自
転車防犯協
会との連携
による防犯
活動の促進

1
・
目
標
を
達
成

自転車防犯登録推進等のキャンペーン活動回数（回） ・市内での自転車の窃盗
被害が多発しているた
め、引き続き啓発活動を
実施する。
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資料３

指標(単位) （人）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 250 260 270 280 290 300

実績 0 0 0

②　市による暴力団排除の推進

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 2 2 2 2 2 2

実績 2 2 2

２　防犯体制の整備

（１）   地域における防犯活動の推進

①　自主防犯組織に対する支援等

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （団体）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 155 163 171 179 179

実績 ― 145 146

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 30 30 30 30 30 30

実績 0 2 2
53

自治協力団
体等が開催
する防犯研
修の支援

4
・
大
幅
に
遅
れ
て
い
る

防犯研修会への支援回数 ・引き続き、自治協力団
体等の要望に基づき研修
会を支援します。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・自治協力団体等が開催する防犯研修会の依頼が２回しかなかったため。

52

自主防犯組
織の設立・
育成支援と
防犯活動の
促進 2

・
概
ね
達
成

自主防犯組織の団体数 ・加須警察署と連携し
て、講習会を開催する。
・活動状況把握のため、
実態調査を実施する。
・危機管理防災課と連携
して新規設立依頼を行
う。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
自治協力団体179団体のうち、自主防犯組織146団体（81.6％）が下校時や夜間
などに防犯パトロールを実施したため。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・庁舎内等での不当要求・不測事態に対応するため、本庁・支所の不測事態対策
チーム職員を対象に不当要求行為等対応マニュアル研修及びサスマタ実践研修を実
施

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

51

市による暴
力団排除の
実施

1
・
目
標
を
達
成

市職員に対する暴力団排除に関する研修や通知の回数 ・不当要求行為対策マ
ニュアルの研修だけでな
く、窓口対応の研修も取
り組む。

50

【再掲】地
域安全・暴
力排除推進
大会の開催

4
・
大
幅
に
遅
れ
て
い
る

地域安全・暴力排除推進大会参加者数 ・実施内容等を検討しつ
つ、地域安全・暴力排除
推進大会に代わり、市民
へ防犯意識及び暴力排除
意識を向上させるための
周知を行う。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
地域安全・暴力排除推進大会を開催しなかったため地域安全功労者への表彰を行っ
た。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等
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資料３

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 6 6 6 6 6 6

実績 1 6 6

指標(単位) （人）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 20 20 20 20 20

実績 ― 22 22

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 10 10 10 10 10

実績 ― 6 8

②　事業者、関係団体による防犯活動

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 2 2 2 2 2 2

実績 2 2 2

指標(単位) （団体）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 9 5 6 7 8 9

実績 4 4 4

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
　加須市商工会青年部において令和６年２月４日に実施した「キッズタウンフェス
タin加須２０２４」にて、市内の小学生を対象に啓発グッズを配布するとともに、
商工会情報誌に防犯対策に関する記事を掲載し、事業者等の防犯意識の向上と地域
内の見守り等の防犯活動を促進したため。

58

民間青色防
犯パトロー
ル活動の促
進

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

民間の青色防犯パトロール設立団体数※累計 ・埼玉県が行っている青
色防犯パトロール団体へ
の支援などを紹介するな
ど、新規団体の設立に向
けて自主防犯組織等に依
頼する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
平成30年度までに5団体の民間青色防犯パトロール団体が設立され、令和元年度に
1団体減少（5→4）し、令和５年度も新たな設立はなかったため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

57

商工会によ
る防犯活動
の促進

1
・
目
標
を
達
成

防犯対策チラシ等の配布回数 ・引き続き商工会と連携
し、商工会情報誌への防
犯対策に関する記事の掲
載や各種会議等において
啓発チラシ等を配布し、
会員の防犯意識の向上を
図る。

56

自主防犯活
動を補完す
る新しい防
犯活動の推
進 2

・
概
ね
達
成

ながら防犯活動の周知等の回数 ・引き続き、防犯意識を
向上させるため自主防犯
組織及びイベント、研修
会等にチラシを配布し周
知する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・自主防犯組織及びイベント、研修会等にチラシを配布した。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
地域防犯推進委員による防犯啓発活動を、地域安全活動週間や全国地域安全週間な
どの際に実施した。

55

自主防犯活
動団体等に
対する表彰
等の実施 1

・
目
標
を
達
成

市感謝状表彰規程に基づく感謝状及び地域防犯推進委員功労
表彰の贈呈者数

・市感謝状表彰規程に基
づく感謝状及び地域防犯
推進委員功労表彰の推薦
を自主防犯組織の会長に
引き続き依頼を行う。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・自主防犯組織の会長から市感謝状表彰規程に基づく感謝状及び地域防犯推進委員
功労表彰の推薦をいただいた22名の表彰を行った。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

54

地域防犯推
進委員によ
る防犯活動
の促進 1

・
目
標
を
達
成

地域防犯推進委員の防犯活動回数 ・引き続き、地域防犯推
進委員に協力をいただき
ながら、積極的な防犯啓
発活動を実施する。
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資料３

指標(単位) （％）

年度 ３年度
４年度

（決算）
５年度 ６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 100 100 100 100 100 100

実績 100 100 100

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 6 6 6 6 6

実績 ― 5 5

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 3 4 4 4 4 4

実績 3 4 4

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 3 4 4 4 4 4

実績 1 4 4

指標(単位) （回）

年度 ３年度
４年度

（決算）
５年度 ６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 24 12 12 12 12 12

実績 24 12 12
63

郵便局によ
る防犯活動
の促進

1
・
目
標
を
達
成

防犯情報の提供・活動回数 ・加須警察署、郵便局を
連携し、効果的な防犯活
動を積極的に実施する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
加須警察署と郵便局により、毎月1回振り込め詐欺未然防止の活動を実施した。

62

自転車防犯
協会との連
携による防
犯活動の促
進

1
・
目
標
を
達
成

自転車防犯登録推進等のキャンペーン活動回数 ・市内での自転車の窃盗
被害が多発しているた
め、引き続き啓発活動を
実施する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
自転車防犯登録キャンペーン等を駅前で春と秋に実施し、自転車防犯登録推進の普
及啓発に努めた。

61

販売防犯連
絡協議会と
の連携によ
る防犯活動
の促進

1
・
目
標
を
達
成

非行防止等の防犯活動回数 ・少年非行防止を目的に
販売防犯連絡協議会や加
須警察、防犯協会と連携
した啓発活動等を実施す
る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
加須警察署、防犯協会、販売防犯連絡協議会により、学校等で万引き等の少年非行
防止等の講話を実施した。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
市内にあるコンビニエンスストア全店において、犯罪の注意喚起を実施することが
できた。

60

金融機関防
犯協力会と
の連携によ
る防犯活動
の促進 2

・
概
ね
達
成

年金支給日街頭キャンペーン回数 ・加須警察署や防犯協
会、金融機関防犯協会と
連携し、年金支給日に犯
罪の未然防止や予防警戒
活を実施する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
年金支給日において、加須警察署、防犯協会とで、街頭キャンペーンを実施し、普
及啓発を図った。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

59

コンビニエ
ンスストア
との連携に
よる防犯活
動の促進

1
・
目
標
を
達
成

防犯活動協力店舗率 ・加須警察署と市内コン
ビニエンスストアと連携
し、振り込め詐欺などの
犯罪被害防止に引き続き
努める。
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指標(単位) （日）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 33000 33,000 33,000 33,000 33,000 33,000

実績 27,152 28,384 30,192

指標(単位) （地域）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 4 4 4 4 4

実績 ― 4 4

指標(単位) （地域）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 4 4 4 4 4 4

実績 4 4 4

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 25.0 40.0 40.0 40.0 40.0 40.0

実績 53.0 59.0 18.0

指標(単位) （者）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 58 58 59 60 61 62

実績 54 56 57
68

ライフライ
ン事業者等
との連携に
よる防犯活
動の促進 2

・
概
ね
達
成

あんしん見守りサポート事業協力事業者数 ・新たな協力事業者の発
掘を行う。
・ホームページ等で事業
のPRを行う。
・熱中症の危険性を意識
した見守り活動の実施に
ついて、協力事業者へ依
頼する。【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】

・協力事業者数が目標値の９割以上に達し、通報案件については全て適切に対応・
処理するとともに、熱中症の危険性を意識した見守り活動の実施について協力事業
者へ依頼し、更なる協力体制の充実を図ることができたことから本評価とした。な
お、協力事業者から市への報告件数は３件であった。
（参考）過去の報告件数：令和３年度３件、令和４年度２件、令和５年度３件

67

老人クラブ
による防犯
活動の促進

4
・
大
幅
に
遅
れ
て
い
る

老人クラブにおける防犯パトロール活動等実施団体の割合 ・実施状況は地域ごとに
差があるため、未実施の
地域老人クラブ連合会に
実施を呼び掛ける。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
87クラブ中16クラブが実施している。
会員個々が、学校のパトロール等の組織に所属し行っている為、老人クラブにおけ
る防犯パトロールとしては減少した。

66

女性団体に
よる防犯活
動の促進

1
・
目
標
を
達
成

女性団体による子どもたちの見守り活動実施地域数 ・引き続き各地域の女性
団体で見守り活動を実施
していく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
各地域の女性団体において、子どもたちの見守り活動を行うことができた。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・高齢者世帯を訪問した際における防犯に関する呼びかけ（県防犯・交通安全課か
らの依頼に基づく高齢者世帯訪問等運動「お達者訪問大作戦」への協力）
・加須警察署からの依頼に基づく振り込め詐欺や悪質商法撃退のための装置「録音
チュー」その他防犯啓発チラシの配布協力
等行い、目標値の91.5％を達成しているため。

65

農業団体に
よる防犯活
動の促進

1
・
目
標
を
達
成

農業団体による子どもたちの見守り活動実施地域数 ・引き続き各地域の農業
団体に対して見守り活動
を啓発していく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
各地域の農業団体に対して見守り活動の啓発を実施したことにより、農業団体を通
じて農業者の防犯意識の醸成に繋がったため、目標を達成することができた。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

64

民生委員・
児童委員協
議会による
防犯活動の
促進 2

・
概
ね
達
成

民生委員・児童委員等の年間活動延べ日数 引き続き関係機関と連携
しながら高齢者世帯等を
訪問した際に防犯に関す
る呼びかけを行う。
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③　市・防犯協会による防犯活動

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （日）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 200 200 200 200 200 200

実績 224 227 218

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 102 102 102 102 102

実績 ― 102 103

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 96 96 96 96 96 96

実績 91 96 96

④　地域防犯活動の連携等

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 1 1 1 1 1

実績 ― 0 0

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 40 47.9
72

【再掲】
「減らそう
犯罪の日」
（10月11
日）一斉パ
トロール等
の推進

4
・
大
幅
に
遅
れ
て
い
る

「減らそう犯罪の日」（10月11日）にちなんだ活動をした
自主防犯組織の活動率

・埼玉県からの依頼に基
づき、「減らそう犯罪の
日」について市ホーム
ページに引き続き掲載す
る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・埼玉県からの依頼に基づき、「減らそう犯罪の日」について市ホームページに引
き続き掲載し、引き続き自主防犯組織に協力の依頼をする。

71

防犯のまち
づくり推進
協議会など
地域総ぐる
みによる防
犯体制の強
化

4
・
大
幅
に
遅
れ
て
い
る

防犯のまちづくり推進協議会の開催回数 ・防犯のまちづくり推進
協議会を開始し、地域の
防犯情報等を共有し、防
犯体制の強化を図る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
防犯のまちづくり推進協議会を開催しなかったため。地域の防犯体制の強化を図る
ことができなかった。

・引き続き積極的に防犯
広報などを実施し、市民
の防犯意識の向上を図れ
るように努める。。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
目標値とする防犯パトロール、広報活動を実施することができた。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

道路・水路、建築、公園パトロール時に併せた通学路パト
ロールの回数

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
全職員によって、平日1時間のパトロールを218日実施したため。
・道路・水路、建築、公園パトロール時に併せ、通学路のパトロールを実施（道
路・水路：４５回、建築：５１回、公園６回）
・目標としていた道路・水路、建築、公園パトロールの実施回数について達成する
ことができた。

70

防犯協会に
よる防犯パ
トロールの
実施 1

・
目
標
を
達
成

防犯協会パトロール車両による防犯パトロール・防犯広報回
数　※週2回×4週×12月

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

69

市職員によ
る防犯パト
ロールの実
施

1
・
目
標
を
達
成

全職員による青色防犯パトロール実施日数 ・引き続き、子どもたち
の安全を確保するととも
に、街頭犯罪を防止する
ため青色防犯パトロール
を実施する。
・道路・水路、建築、公
園パトロール時に併せた
通学路のパトロールを犯
罪防止するため、引き続
き実施する。
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（２）   子どもの見守り体制の推進【重点】

①　見守り活動等の促進

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （人）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 4,300 4,300 4,300 4,300 4,300

実績 ― 3,410 2917

指標(単位) （軒）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 1,300 1,300 1,300 1,300 1,300

実績 ― 1,237 1200

指標(単位) （地域）

年度 ３年度
４年度

（決算）
５年度 ６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 4 4 4 4 4

実績 ― 4 4

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 32.0 32.5 33.0 33.5 34.0

実績 ― 32.7 35.7

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 14 14 14 14 14 14

実績 3 8 14
77

健康づくり
ウォーキン
グを活用し
た防犯活動
の促進

1
・
目
標
を
達
成

ウォーキング大会での防犯活動協力依頼回数 ・引き続き関係団体と連
携し事業を開催する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
市及びスポーツ協会が主催するウオーキング大会が市内各地で開催され、「目標を
達成」することができた。

76

子どもを見
守る工事現
場事業の実
施 1

・
目
標
を
達
成

子どもを見守る工事現場実施率 ・受注者に対する事業の
周知の徹底、発注課への
事業協力の依頼を進めて
いく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
９８件中３５件設置を行い、目標値を達成することができたため。

75

防災行政無
線を活用し
た下校時の
見守り活動
の促進

1
・
目
標
を
達
成

児童の声による見守り放送を行う地域 今後も学校と連携しなが
ら見守り放送を行ってい
く。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
４地区で見守り放送を行ったため。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
　学校行事や日頃の授業のサポート、日常の登下校の見守りなど、学校と連携を図
りながら活動にあたってもらっている。しかし、近年、学校応援ボランティアの人
数は、高齢化に伴い減少傾向にあることが課題である。

74

「子ども１
１０番の
家」の普
及・促進

2
・
概
ね
達
成

「子ども１１０番の家」軒数 ・各小学校と連携し、委
託数の増加に努めるとと
もに、広報誌等を活用
し、市民への周知に努め
る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
子ども１１０番の家として協力をいただいていた方の高齢化に伴い、やめる件数が
増加しているのに対し、新規登録件数がが少なく、減少傾向にあるため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

73

学校応援団
やスクール
ガード・
リーダーに
よる防犯活
動の実施

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

市立各小・中学校の学校応援団登録者数 ・子ども１００番の家の
委託数の増加を図るとと
もに、学校応援団への新
規加入者を増やし、活動
をより充実させていく。
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指標(単位)

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 10 10 10 10 10

実績 ― 2 10

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 10 10 10 10 10

実績 ― 6 8

指標(単位)

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 24 12 12 12 12 12

実績 24 12 12

指標(単位) （地域）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 4 4 4 4 4

実績 ― 4 4

指標(単位) （地域）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 4 4 4 4 4 4

実績 4 4 4
82

【再掲】女
性団体によ
る防犯活動
の促進 1

・
目
標
を
達
成

女性団体による子どもたちの見守り活動実施地域数 ・引き続き各地域の女性
団体で見守り活動を実施
していく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
各地域の女性団体において、子どもたちの見守り活動を行うことができた。

81

【再掲】農
業団体によ
る防犯活動
の促進 1

・
目
標
を
達
成

農業団体による子どもたちの見守り活動実施地域数 ・引き続き各地域の農業
団体に対して見守り活動
を啓発していく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
各地域の農業団体に対して見守り活動の啓発を実施したことにより、農業団体を通
じて農業者の防犯意識の醸成に繋がったため、目標を達成することができた。

80

【再掲】郵
便局による
防犯活動の
促進 1

・
目
標
を
達
成

防犯情報の提供・活動回数（回） ・加須警察署、郵便局を
連携し、効果的な防犯活
動を積極的に実施する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
加須警察署と郵便局により、毎月1回振り込め詐欺未然防止の活動を実施した。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
前期強化期間として、市民平和祭でのあいさつ運動、各課所館での市民へのあいさ
つ啓発運動、駅キャンペーン（加須駅、花崎駅）を実施した。また、後期強化期間
として、加須地域市民まつりでのあいさつ運動、各課所館での市民へのあいさつ啓
発運動、駅キャンペーン（加須駅、花崎駅、栗橋駅、柳生駅）を実施した。

79

【再掲】自
主防犯活動
を補完する
新しい防犯
活動の推進 2

・
概
ね
達
成

ながら防犯活動の周知等の回数 ・引き続き、防犯意識を
向上させるため自主防犯
組織及びイベント、研修
会等にチラシを配布し周
知する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・自主防犯組織及びイベント、研修会等にチラシを配布した。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

78

【再掲】あ
いさつ運動
を通じた防
犯意識の向
上

1
・
目
標
を
達
成

キャンペーン等の実施回数（回） コロナ禍も明け、市民会
議団体や各小中学校、市
内の県立・私立高校と連
携した駅キャンペーン
は、広く市民へのあいさ
つ啓発運動として盛り上
がりを見せていた。課題
点として 、いつも駅に近
い学校ばかりとなってし
まう事が挙げられる。今
後、様々な学校との連携
を探っていく。
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指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 25.0 40.0 40.0 40.0 40.0 40.0

実績 53.0 59.0 18.0

指標(単位) （団体）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 9 5 6 7 8 9

実績 4 4 4

指標(単位) （日）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 200 200 200 200 200 200

実績 224 227 218

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 102 102 102 102 102

実績 ― 102 103

（３）   防犯力を高める情報発信の充実

①　メール等による犯罪・不審者情報及び防犯情報の発信

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 100 100 100 100 100 100

実績 88.6 98.7 96.9

指標(単位) （件）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 50 50 50 50 50

実績 ― 76 131

85

【再掲】市
職員による
防犯パト
ロールの実
施

1
・
目
標
を
達
成

全職員による青色防犯パトロール実施日数 ・引き続き、子どもたち
の安全を確保するととも
に、街頭犯罪を防止する
ため青色防犯パトロール
を実施する。
・道路・水路、建築、公
園パトロール時に併せた
通学路のパトロールを犯
罪防止するため、引き続
き実施する。

道路・水路、建築、公園パトロール時に併せた通学路パト
ロールの回数

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
全職員によって、平日1時間のパトロールを218日実施したため。
・道路・水路、建築、公園パトロール時に併せ、通学路のパトロールを実施（道
路・水路：４５回、建築：５１回、公園６回）
・目標としていた道路・水路、建築、公園パトロールの実施回数について達成する
ことができた。

かぞホッとメールによる防犯情報発信数

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
犯罪情報の発信については、依頼に基づく発信により、目標を達成することができ
たが、依頼から2時間以内の発信については、131件の依頼のうち4件を2時間以内
に情報提供することができなかった。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

86

犯罪・不審
者情報及び
防犯情報の
発信

2
・
概
ね
達
成

情報発信の依頼から2時間以内にかぞホッとメールを配信し
た件数の割合

情報発信の依頼から2時間
以内にかぞホッとメール
を配信できるよう、関係
課と連携を図る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
87クラブ中16クラブが実施している。
会員個々が、学校のパトロール等の組織に所属し行っている為、老人クラブにおけ
る防犯パトロールとしては減少した。

84

【再掲】民
間青色防犯
パトロール
活動の促進

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

民間の青色防犯パトロール設立団体数※累計 ・埼玉県が行っている青
色防犯パトロール団体へ
の支援などを紹介するな
ど、新規団体の設立に向
けて自主防犯組織等に依
頼する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
平成30年度までに5団体の民間青色防犯パトロール団体が設立され、令和元年度に
1団体減少（5→4）し、令和５年度も新たな設立はなかったため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

83

【再掲】老
人クラブに
よる防犯活
動の促進

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

老人クラブにおける防犯パトロール活動等実施団体の割合 ・実施状況は地域ごとに
差があるため、未実施の
地域老人クラブ連合会に
実施を呼び掛ける。
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②　各種広報媒体による防犯情報の提供

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 24 24 24 24 24 24

実績 24 24 24

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 12 12 12 12 12

実績 ― 12 12

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 4 3 3 3 3 3

実績 0 3 3

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 12 12 12 12 12 12

実績 12 12 12

３　防犯環境の整備

（１）　道路・公園等における安全対策

①　道路・公園等の防犯上の配慮

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・市で管理する道路沿線の植樹帯の維持管理を定期的に実施（市内５３路線）
・防犯に配慮した植栽の剪定により、道路・歩道の見通しを確保したため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

89

防犯性の高
い道路の整
備・維持管
理の推進 1

・
目
標
を
達
成

道路沿線にある植樹帯（低木）の剪定割合 ・維持管理を継続し、犯
罪の抑止に努める。

・市民に分かりやすく犯
罪情報を提供できるよう
に地域安全ニュースを発
行する。さらに、防犯協
会で加須市防犯ユースを
発行し多くの機会で配布
する。

加須市防犯ニュースの発行回数

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
地域安全ニュースを加須警察署において、けいじし、防犯啓発チラシを配布した。
毎月、防犯ニュースを発行し、研修会等の際に配布した。

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

87

市による防
犯情報の提
供

1
・
目
標
を
達
成

犯罪情報等の広報紙・市ホームページへの掲載回数 ・引き続き、広報紙及び
市ホームページに掲載
し、市民の防犯意識を向
上させる。

防犯チラシの発行回数

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・月に1回、広報紙及び市ホームページに犯罪発生件数等と共に、防犯情報を掲載
したため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

88

防犯協会に
よる防犯情
報の提供

1
・
目
標
を
達
成

地域安全ニュースの発行回数
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指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100

指標(単位) （灯）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 88 88 88 88 88

実績 ― 85 88

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100

（２）　防犯灯の設置推進等

①　防犯灯の設置管理等

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （基）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 70 63

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 63 64 65 66 67 68

実績 ― 74.3 75.6

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・自治協力団体の要望等があった箇所への防犯灯設置の予算確保をしていく。

93

商店街のＬ
ＥＤ街路灯
整備の促進

1
・
目
標
を
達
成

各商店街組合が管理する街路灯のＬＥＤ化率
※ＬＥＤ街路灯稼働基数/街路灯稼働基数

・引き続き、商店街
（会）等が設置する街路
灯の修繕費や電灯料金の
一部を支援することによ
り、商店街街路灯の整備
を促進し、買い物客や歩
行者等の安全を確保す
る。【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】

　商店街（会）等が所有する街路灯のＬＥＤ化を含む修繕費や電灯料金の一部を支
援することにより、商店街街路灯の整備を促進し、夜間の買い物客への防犯性の向
上を図ることができたため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

92

ＬＥＤ防犯
灯の設置及
び維持管理
の推進

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

ＬＥＤ防犯灯新規設置数 ・引き続き暗くて危険な
箇所を解消するため、必
要箇所にLED防犯灯を設
置していく。

91

防犯性の高
い水路の整
備・維持管
理の推進 1

・
目
標
を
達
成

自治協力団体の雑草刈り払い実施の割合 ・自治会員の高齢化が進
んだこと、非農家が増加
したことで協力が難しく
なっている。引き続き、
自治会と協力し適正な水
路維持管理をし、犯罪等
の防止を推進する。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
水路脇の除草により、犯罪等の防止を推進することができたため。
※指標は、自治会からの管理委託料決算報告書により確認

90

防犯性の高
い公園の整
備・維持管
理の推進

1
・
目
標
を
達
成

植栽の剪定等を実施する公園の割合 今後も維持管理に素早く
対応する。

水銀ランプ照明灯からＬＥＤ照明灯への交換灯数

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
地元要望に速やかに対応しているため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等
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（３）　防犯カメラ等の設置推進等

①　街頭防犯カメラの設置管理等

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （基）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 26 11 12 13 14 15

実績 10 10 10

指標(単位) （基）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 5 2 3 4 5 6

実績 1 2 2

②　ドライブレコーダーを活用した防犯対策

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 31 32 33 34 35

実績 ― 33.9 38.3

（４）　適切な住環境の整備

①　住宅の防犯対策

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （回）

年度 ３年度
４年度

（決算）
５年度 ６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 3 3 3 3 3

実績 ― 2 1
97

住まいの防
犯対策の推
進 3

・
や
や
遅
れ
て
い
る

住まいの防犯対策や簡易防犯診断を周知するためのイベント
実施回数

・引き続き住宅の耐震相
談会等において、防犯対
策に関するパンフレット
を配布し、住まいに対す
る防犯意識の向上を図る

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・11月26日（日）に加須市役所で耐震相談会を実施し、リーフレット「あなたの
住まいの防犯対策」を配布した。このほか2回の相談会においてリーフレットの配
布を予定していたが、天候不良により中止になった。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・共用車におけるドライブレコーダーの設置は、毎年決められた数量で購入設置を
し、新車購入においては、納入時からドライブレコーダーを取り付けることで、設
置の実績が増えている。（８２台／２１４台）

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

96

公用車への
ドライブレ
コーダーの
設置推進等 1

・
目
標
を
達
成

公用車へのドライブレコーダー設置割合 ・ドライブレコーダー設
置車両を廃車する際は、
ドライブレコーダーを取
外し、新規購入車両に取
付けることにより、有効
活用を図る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・市が設置する防犯カメラの設置箇所の検討を行った結果、設置がなかったため。

95

自治協力団
体による防
犯カメラ整
備の促進

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

自治協力団体による防犯カメラの設置基数※累計 ・防犯カメラ設置費補助
により自治協力団体が設
置する防犯カメラの推進
を図る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・防犯カメラ設置費補助事業により自治協力団体が設置する防犯カメラがなかった
ため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

94

防犯カメラ
の適正な設
置及び維持
管理等の推
進 2

・
概
ね
達
成

市による防犯カメラの設置基数※累計 ・市が設置する防犯カメ
ラの設置箇所の検討を行
う。
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指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 10 10 10 10 10

実績 ― 10 10

②　空地・空家等の適切な管理の促進

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （％）

年度 ３年度
４年度

（決算）
５年度 ６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 13 13 13 13 13

実績 ― 13 13

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 100 100 100 100 100 100

実績 100 100 100
101

空家等の適
正管理指導
の実施

1
・
目
標
を
達
成

雑草等が繁茂している空家等の所有者に対する適正管理指導
実施率

引き続き空家等の適正管
理の促進を図り、管理不
全な空家等の発生抑制を
図る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
住民から相談があった空家等に対し、所有者等を把握し、適正管理のお願いを行っ
たため。

100

遊休農地の
把握と改善
指導の実施

1
・
目
標
を
達
成

農業委員及び農地利用最適化推進委員による現地確認・農地
パトロール等の実施回数

・農業委員及び農地利用
最適化推進委員による農
地パトロールを実施し、
遊休農地の把握と改善指
導を行う。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
農業委員及び農地利用最適化推進委員による担当地区内の農地パトロールを実施
し、また把握した遊休農地の所有者に対し改善指導を行ったため。

99

空地の適正
管理指導の
実施

1
・
目
標
を
達
成

雑草等が繁茂している空地等の所有者に対する適正管理指導
実施率

引き続き空地の適正管理
のため、所有者等の所在
不明な場合は、住民票・
戸籍等で現住所を把握
し、指導に努める。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
空地の現地調査を行い、雑草が繁茂している等近隣の生活環境を阻害している場合
には文書により適正管理の指導ができたため。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
住宅侵入等の犯罪を防止するため、警察庁「住まいる防犯110番」の活用等の広
報・啓発を積極的に実施し、防犯意識の向上を図った。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

98

【再掲】住
宅侵入盗被
害を防止す
るための防
犯部品等の
普及啓発

1
・
目
標
を
達
成

広報・啓発活動の回数 ・引き続き積極的な防犯
意識の向上を図るため、
広報啓発を実施する。
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（５）　学校、幼稚園、保育園等における安全対策【重点】

①　通学路等における児童・生徒の安全確保

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100

指標(単位) （日）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 200 200 200 200 200 200

実績 224 227 218

指標(単位) （回）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 102 102 102 102 102

実績 ― 102 103

②　不審者からの安全確保対策

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 83 75

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
全ての学校で防犯訓練を実施し、職員、児童生徒の意識の啓発を図ることができた
ため。

105

市内幼稚園
における不
審者侵入防
止対策の実
施

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

市内幼稚園の防犯訓練実施率 ・今後も引き続き、市内
全ての幼稚園において、
不測の事態に子どもたち
を安全な場所に避難でき
るような体制づくりに努
めていく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
防犯訓練は１２園中９園で実施した。なお、実施していない園でも日頃の指導を含
め、不審者侵入などの不測の事態に速やかに対応できるよう取り組んでいる。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

104

市立小・中
学校におけ
る不審者侵
入防止対策
の実施

1
・
目
標
を
達
成

市立小・中学校の防犯訓練実施率 ・多様化する防犯形態に
対応するため、日頃から
関係機関との連携を図
り、情報収集を行う。

103

【再掲】市
職員による
防犯パト
ロールの実
施

1
・
目
標
を
達
成

全職員による青色防犯パトロール実施日数 ・引き続き、子どもたち
の安全を確保するととも
に、街頭犯罪を防止する
ため青色防犯パトロール
を実施する。
・道路・水路、建築、公
園パトロール時に併せた
通学路のパトロールを犯
罪防止するため、引き続
き実施する。

道路・水路、建築、公園パトロール時に併せた通学路パト
ロールの回数

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
全職員によって、平日1時間のパトロールを218日実施したため。
・道路・水路、建築、公園パトロール時に併せ、通学路のパトロールを実施（道
路・水路：４５回、建築：５１回、公園６回）
・目標としていた道路・水路、建築、公園パトロールの実施回数について達成する
ことができた。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
全ての市立小・中学校で市立各小・中学校教職員とPTAによる通学路パトロール活
動を実施できたから。年度当初全校で通学路安全点検を実施し、通学路の危険箇所
等の報告を求めている。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

102

通学路等パ
トロール活
動の推進

1
・
目
標
を
達
成

市立各小・中学校教職員とPTAによる通学路パトロール活
動実施率

・今後も各学校が学校応
援団や関係機関との連携
を密にし、子どもたちの
安全確保に努めていく。
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指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 90

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 94 67

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100
110

市内児童館
等における
防犯訓練の
実施 1

・
目
標
を
達
成

市内児童館等における防犯訓練の実施率 今後も引き続き、各施設
において、不測の事態に
速やかに対応できるよう
防犯対策を講じていく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
各施設において、日頃の指導等により、不審者侵入などの不測の事態に速やかに対
応できるよう努めたため。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
すべての施設で防犯訓練を実施し、不測の事態に対応できるよう努めたため。

109

市内子育て
支援セン
ターにおけ
る防犯訓練
の実施

3
・
や
や
遅
れ
て
い
る

市内子育て支援センターにおける防犯訓練の実施率 ・今後も引き続き、市内
すべての子育て支援セン
ターにおいて、不測の事
態に子どもたちを安全な
場所に避難できるような
体制づくりに努める。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
一部の施設において防犯訓練が未実施であったため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

108

市内放課後
児童クラブ
における不
審者侵入防
止対策の実
施

1
・
目
標
を
達
成

市内放課後児童クラブの防犯訓練実施率 ・今後も引き続き、市内
すべての放課後児童クラ
ブにおいて、不測の事態
に備え、こどもたちを安
全な場所に避難できるよ
うな体制づくりに努め
る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
各学校で警察等と連携し、講義や実技による防犯研修等を行うことができたため。

107

市内保育所
（園）にお
ける不審者
侵入防止対
策の実施 2

・
概
ね
達
成

市内保育所（園）の防犯訓練実施率 ・今後も引き続き、市内
全ての保育所において、
不測の事態に子どもたち
を安全な場所に避難でき
るような体制づくりに努
めていく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
防犯訓練は２２園中２０園で実施した。なお、実施していない園でも日頃の指導を
含め、不審者侵入などの不測の事態に速やかに対応できるよう取り組んでいる。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

106

教職員を対
象とした防
犯教室の実
施 1

・
目
標
を
達
成

市立幼稚園・小学校・中学校における教職員を対象とした防
犯教室の実施率

・防犯研修の内容を防犯
訓練にいかしていく。
・引き続き警察をはじ
め、関係機関との連携を
強化し、取り組みを強化
していく。
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③　防犯に配慮した施設整備等の推進

【評価】は４段階評価（１目標を達成、２概ね達成、３やや遅れている、４大幅に遅れている）

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100

指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 94
115

市内子育て
支援セン
ターの安全
点検・管理
の実施 2

・
概
ね
達
成

危険箇所修繕率 ・今後も引き続き、施設
の安全点検を実施し、危
険箇所を修繕すること
で、子どもたちが安心し
て、安全に施設を利用で
きるように努める。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
市内すべての支援センターにおいて、日頃から施設の安全点検を実施し、危険個所
の早期発見と必要な修繕を行い、子ども達が安心して施設を利用できるよう努めた
ため。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
市内全ての保育所において、施設の安全点検を実施し、迅速に危険箇所の修繕を行
うことができたため。

114

市内放課後
児童クラブ
の安全点
検・管理の
実施

1
・
目
標
を
達
成

危険箇所修繕率 ・今後も引き続き、公共
施設の安全点検を実施
し、危険箇所を修繕する
ことでこどもたちが安心
して、安全に施設を利用
できるように努める。ま
た、民間施設において
は、定期的な点検と必要
な修繕を行うよう指導し
ていく。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
・すべての施設の安全点検を行い、危険箇所の修繕を行ったため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

113

市内保育所
（園）施設
の安全点
検・管理の
実施

1
・
目
標
を
達
成

危険箇所修繕率 今後も引き続き、施設の
安全点検を実施し、速や
かに危険箇所を修繕する
ことで、子どもたちが安
心して、安全に保育所生
活を送れるように努め
る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
安全点検等を実施し、施設の防犯上の危険個所に対して、迅速に修繕を行うことが
できたため。

112

市内幼稚園
施設の安全
点検・管理
の実施 1

・
目
標
を
達
成

危険箇所修繕率 今後も引き続き、施設の
安全点検を実施し、速や
かに危険箇所を修繕する
ことで、子どもたちが安
心して、安全に幼稚園生
活を送れるように努め
る。

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
市内全ての幼稚園において、施設の安全点検を実施し、迅速に危険箇所の修繕を行
うことができたため。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

111

市立小・中
学校施設の
安全点検・
管理の実施 1

・
目
標
を
達
成

危険箇所修繕率 ・今後も引き続き、速や
かに危険箇所を修繕する
ことで、児童・生徒が安
心して、安全に学校生活
を送れるように努める。
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指標(単位) （％）

年度 ３年度 4年度
５年度

（決算）
６年度 ７年度

８年度
（目標年）

目標 ― 100 100 100 100 100

実績 ― 100 100

【指標に関する決算年度の取組内容及び評価に対する分析】
各館において、危険個所の点検及びリスクを低減するための対策が講じられたた
め。

No 取組
評
価

【上段】成果・目標指標
【下段】評価の分析

分析を踏まえた改善点・
今後の取組内容等

116

市内児童館
等の安全点
検・管理の
実施 1

・
目
標
を
達
成

危険箇所修繕率 今後も引き続き、各館に
おいて、危険個所の把握
に努め、必要な対策を講
じていく。
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